
Самоходна пръскачка Grim GT7 – 3000 л.
НАЛИЧНА

Цена: Запитване

Номер на обявата: 65722

ОСНОВНИ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Марка:  Grim
Модел: Самоходни пръскачки Самоходна пръскачка Grim GT7 – 3000 л.
НАЛИЧНА
Година: 2016

Италианска Самоходна пръскачка Grim  GT7– 3000 л. - 24 м.

 ХАРАКТЕРИСТИКА:

        Двигател: IVECO FPT NEF 6.800 cc, 170 к.с., Common rail, Turbo Intercooler, 6 цилиндъра



        Капацитет на основния резервоар: 3000 литра + 5%
        Капацитет на резервоара за чиста вода: 320 литра с изплакващо устройство за
резервоара и крилата
        Резервоар за чиста вода с измиващо устройство за ръце
        35 литра миксер за смесване на препарата с измиващо устройство за почистване на
тубите от препарата
        Хидростатична скоростна кутия - HYDROSTATIC PUMP SAUER
        Задвижване на четирите колела с хидромотор Poclain 4 х 4
        Управление с четирите колела и 4 режима на управление
        Регулируема ширина на моста хидравлично от кабината: от 2100 мм. до 3000 мм.
        Ел. включване на ръчната спирачка
        Просвет при работа в царевица и слънчоглед 280 см.
        Хидравлични спирачки на задния мост
        Независимо хидро-пневматично окачване на задните и предните колела
        Захват на крилата 24 метра
        Въздушен ръкав за крилата с вентилатор с дияметър 720 мм за по-добро проникване на
препарата в царевицата
        Пневматично окачване на крилата тип палелограм с Shock absorber
        Повдигане на крилата от 70 см. до 320 см.
        Крила с хидравлично окачване и хидравлични стабилизатори за минимално заклащане
при работа
        Независима хидравлична варио геометрия на крилата
        Троен дюзодържач с оборудван с Немски дюзи Lechler
        Регулиране на височината на работа на крилата от кабината
        Ергономична седалка за водача на въздушна възглавница с колан
        Радио със CD и MP3 player
        Джойстик за пълен електро-хидравличен контрол на функциите на крилата
        Два сигнални буркана за движение по пътищата
        Кабина с парно/климатик и допълнителни 4 броя активни карбонови филтри
        Хидравлично повдигане на кабината от 80 до 320 см.
        Азотни абсорбатори на цилиндъра за повдигане на кабината за по-хубав комфорт
        8 броя работни светлини
        Електронно регулируема разпределителна система 9 кръга с секционни клапани
        Електромагнитен дебитомер
        Компютър на Немската фирма Muller Elektronik включващ:

Навигационна система  TRACK GUIDE III
Система за поддържане нормата на пръскане независимо от скоростта на движение
Section Control -  Автоматично изключване на секциите на пръскачката при препокриване и
при маневра в края на полето
Дебитомер за точно напълване на основния резервоар с желаното от вас количество
Индикатор за нивото на основния резервоар
Диафрагмена помпа BP Comet 300 л./мин. за пръскане, смесване и пълене
Отделна помпа за напълване от външен източник с брояч /дебитомер/ за напълване на
точно количество вода. Дебит на помпата 400 л./мин.
Маркуч 9 метра с филтър за напълване от външен источник
Ръчни кранове и смукателен филтър



Предни гуми 300/95 R 42, Задни гуми 300/95 R 42
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